



В Буденновске следователи СКР возбудили уголовное дело в отношении мужчины, протаскившего на машине сотрудника ДПС



Буденновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего молодого человека, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что 7 января текущего года молодой человек, управляя автомобилем «Приора» на одной из улиц в городе Буденновске был остановлен инспектором отдельного взвода ДПС ГИБДД отдела ГИБДД ОМВД России по Буденновскому району. На законные требования инспектора ДПС предоставить документы на право управление транспортным средством подозреваемый ответил отказом, после чего зажал руку полицейского в оконном проеме и начал движение автомобиля, причинив полицейскому телесные повреждения. Одновременно он оттолкнул кузовом транспортного средства второго находившегося у капота автомобиля полицейского, в результате чего он упал на землю.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

24 Января 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1292136>